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Ovouatenwvuuo: _ ("’” > Tunua: A4
Huepounvia: j};/ A /2016 - y¥ Oudda: A

Ewonyntig: XptotobouAou Mavaylwtng Bavuog:

Mpdéxepo Sraywvicua 2°° tpiurvou ota padnuatika o' yuuvaoiov

1° OEMA (uovddec 10)

9 - & ol
a) Na eKPPATETE TO KAGOUA —— WC TTOTOOTO %. e iimiveem mrimiaossims i Lo,
12 (Y 10 a4 1Q0

8) eivat owoto n Aadog ott 0,5 < 50%. Jwotd @,— (8dAte o KUKAO)

V) To 35% eivat ibto pe to: a) ;6 8) ﬁ @ 0,35 (8dAte o€ kUKAo)

6) Na unoAoyioete to 25% tou 40. 4\4 i T

€) To xpwuaTIOUEVO UEPOG Elval TO 4OA TOU TETPAYWVOU.
1 1 ’ ~\. ’ ’
Zwoto 1n (Aadog;) (8dAte o€ kUKo T owortr andvinon)

2° OEMA (uovdéec 4)
évav unoAoyiatn nou ékave 750 € tov mrpes teAika 630 €. Bpeg to mooooTo
NG EKTTTWOANG TTOU OOU EKQVE OTNV QPXLKI TLUN O KATAOTNUATAPXNG.

Auon:

\/\CG{J E\‘,K‘T\TLLL\’!"») . T80 ~630 = 120 €
\loGosTo  EenTwens: 120 :—__——4_ NV S VA
FSO 235 100

3° OEMA (uovdsec 6)

Evag undaAAnAog éobevetl yia npoowrikd tou ééoda to 1/5 tou utodou tou. Av
§obeue 10 15% tou utodou tou, Ya tou nepioosuay 60 €. Na Bpeldei o uLoGog -
Tou untaAAnAovu.
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OvouQtenwvuuo: , R Tunua: A4
Huepounvia: 7%/ / /2016 : J\/é , Oudba: B

Ewonyntrig: XpiotobouAou Mavayiwtng Bavuog:

Npdéxetpo Staywvioua 2°° tpyurivou ota padnuatika o' yuuvaciov

Ejﬂ 1° OEMA (uovdbec 10)
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@) No ekppdoete To kKAdoua % w¢ T000aTo %. ,\9,.:..,’:’5“;.,‘.‘.9..:"4&/..

S OO

8) eival owoto n Aadog ott 0,5 = 5%. Swotd a"’/\/&’vég\_c/w (8dAte o kiKAO)

y) To 36% eivat ibLo ue ro:@ 595 8) % ¥) 0,036  (8dAe oe kukAo)

5) Ne urnoAoyioete to 28% tou 50. %5{:;—54

€) To xpwuatiouévo uépog givat to 37,5% tou kUkAou.
//“/‘7; 1 ’
(2ZwoT Q\; n Aadog; (8aAte o€ kiKkAo T owoth andvinon)

Ll) ZeEMA (uovicec a)

éva mavteAovL mou ékave 55€ To mNpec TeEAka 44€. Bpec TO MOOOOTO TG
EKTITWONG TTOU 00U EKQVE OTNV QPXLKI TLUN O KATAOTNUATAPXNG.

W den
WoGn Srmtwens: aS-44 =1 &€
Nlocogto Ermtweng: A =1 = 22 - 50%¥
s \ OO
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,E] 3° OEMA (uovdsec 6)
Eva eumopevua 1o mouAnoaue ue képdogc 20%. Av to moulddyaue 300 €
@onvortepa, Va eixaue nuia 10%. Na Bpeite mOCO ayopaoouE TO EUMOPEULA.

TR Avon:
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OVOLATENWVUHO: , . > Tuipa: A4

nuep/vie:  /  / LE“ ' BaOuog:
TEST ota padnuatika A' yvuvaoiov
(Ouada A)

Na xapaktnploeTe TIG MApakATw MPOTACELS Le (Z), av eival cwaotéc A (A), av
glval AavBaopéves. (KUKAWOTE TO avTioToLyo ypauua)

1. OpBn ywvia Aéyetal n ywvia tTng omoiag to HETPO eival ioo pe 180° z @
2. H dixotopog piag eubeiag ywviag eivat KABTn oTig MAEUPES TNG ywviaq@) A

3. Av 600 ywvieg €xouv ko kopudn sivat katakopudnv. 2@
4. OLedelng ywvieg puropel va eivat kat katakopudnv. - I(N
5. H cupmAnpwpatikn Tng ywviag 55° eivat n ywvia: 35° @) A

6. Av pa ywvia glvat opBn, T0Te N CUMMANPWUATLKA TNG Eivat ofsia. z @
7. OLmapamAnpWHATIKES YWVIES eivat apBAeleg. z Q\‘

Aoknon: Na Bpeite U0 mapanmAnpPWHATIKEG YWVIES W Katl §, étav n ¢ sivat
Katd 4° peyaAutepn amnd ta % ™G 0pONG.
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OVOUATEMWVUHO: Tupo: A4

nuep/vie:  /  / BaBpoc:

TEST ota padnuatika A' yvuvaciou

(Ouada B)

No XapoKTnpIloeTe TIG MaPAKATW MPOTACELS KE (Z), av Elval owaotég A (A), av
glval AavBaopéveg. (KUKAwOTe To avtioTolyo ypauua)

1. ApPAcio ywvia Aéyetat kaOe ywvia pe HETPO peyaAutepo Twv 80°
2. Mn kupTr ywvia Aéyetat kKAOe ywvia pe PETPO HKpOTEPO TwVv 360°
3. Av U0 YwVieG givat edeENG KaL oL [N KOLWVEG TAEVPEG TOUG Elval

M M
>

aVTIKE(PEVES NLEUBElEg, TOTE Elval mapamANPWHUATIKEG. ' @ A
4. To PETPO TNG MapartAn pWHATIKAG TG 80° ywviag, eivat 100° 2z A
5. Av o ywvia eivar apBAeia, tdte n napamAnpwpotiks tne eivat ofeia.(2) A
6. OL Katakopu v YWVIEC Urtopel va ivat kat epeEAG. 5 (A
7. H undevikn ywvia £xeL CUMMANPWHATLKA TV 0pOr ywvia. @\) A

Aoknon: Na Bpeite 500 CUUMANPWHATIKEG YWVIEG W KaL ¢, OTav n ¢ eival kata

) E - 2 .
6° KPOTEPN Ao Ta — TG opONG.
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